

Меня зовут Максим, мне 18 лет, к своему возрасту у меня было мало интимных отношений с девушками. Всего то два раза, да и то по пьянке. Я живу с матерью и отчимом, а отец с его женой живет отдельно. Я иногда езжу к отцу на выходные, мы общаемся, ездим на всякие выставки, в общем интересно проводим время, но рассказ не об этом.

У его жены есть дочь, ныне — она моя сводная сестра. Зовут ее Елена. Раньше я никогда не думал о ней как о женщине, мы с ней всегда хорошо ладили, и играли вместе. Потом подросли, и стали как хорошие друзья — делились секретами, спорили, вместе ходили гулять. А сейчас она уже получила высшее образование и имеет хорошую работу, а я пока студент. Когда я приезжаю, она всегда рада этому и зовет меня на разного рода вечеринки. Я периодически начал заглядываться на сестру, она невысокого роста, с черными как смоль, вьющимися волосами. У нее шикарная на мой вкус фигура, она самую чуточку полновата, у нее большая высокая грудь и упругая округлая попка с умопомрачительными ямочками.

Я видел ее в нижнем белье, так как она не стеснялась переодеваться в моем присутствии — брат как никак. А иногда, когда она выходила в коротеньком халатике из ванной — он на мгновение распахивался и у меня перехватывало дыхание. Она всегда ходила в солярий или загорала летом, да и от природы кожа у нее смуглая. В этот раз отец оставил мне кое что из вещей и сказал, что в эти выходные уезжает на дачу, но попросил чтобы я заехал и забрал. Я приехал в пятницу вечером, позвонил в звонок, дверь открыла Лена. Улыбнувшись она пропустила меня в квартиру и чмокнула в щеку, прижавшись своей грудью. У меня по спине побежали мурашки.

— Привет Макс! — Она была в мягких трикотажных штанах и в клетчатой рубашке. Судя по мокрым волосам, она недавно вышла из душа и только переоделась в домашнюю одежду. — Проходи, разувайся.

— Привет, Лен. Я наверно чаю попью, заберу то что папа оставил и поеду, а то завтра не резон тут одному дома сидеть.

— Да ты что? Я завтра весь день дома буду, мне кое что по работе сделать надо, да и поздно уже. Оставайся, раз уж родителей нет, на их кровати поспишь, а не на диване как всегда. — Она улыбнулась и ждала моего ответа.

После недолгого колебания я согласился остаться, в конце концов ехать домой — на другой конец города в такой поздний час действительно не лучшая идея, да и завтра утром я вполне смогу уехать.

— Ладно, уговорила. Только я в душ схожу, а то только после работы.

Я взял чистое белье из своих вещей, которые всегда лежали у папы на всякий случай и быстро ополоснулся под душем. Вышел и увидел, что сестра уже разлила чай по кружкам и достала печенье.

Мы пили чай и делились последними новостями, она рассказала как у нее на новой работе, я пересказал недавно произошедшую со мной и моими друзьями смешную историю, и она долго смеялась. Когда чай кончился, сестра предложила посмотреть фильм. Я согласился, тем более делать все равно больше было нечего. Мы пошли в ее небольшую комнату, она включила на компьютере какой-то фильм, а я за неимением другого места — плюхнулся на ее кровать укладываясь поудобнее для просмотра. Сестра окинула скептическим взглядом

компьютерный стул и не долго думая села рядом со мной.

Мы молча смотрели фильм, но не прошло и получаса, как Ленка сказала:

— А не хочешь вина?

— Хочу! А что за вино? — Надо сказать, что вино я любил.

— Вишневое! — Сестра заговорчески улыбнулась, ставя фильм на паузу и убегая в соседнюю комнату.

Через пару минут она вернулась с полторалитровой бутылкой стилизованной под кувшин, двумя бокалами и плиткой шоколада. Мы включили фильм, и глядя его одним глазом начали пить вино. Я был практически на вершине блаженства, напиток был очень вкусным и по телу разлилось приятное тепло.

Спустя час, фильм закончился, как и бутылка вина. На меня алкоголь действует слабо и кроме чуть помутневшего взгляда и расслабления, никакого эффекта я больше не чувствовал. А вот у Ленки даже слова немного заплетались. Она взяла вещи и пошла переодеваться за дверь. Я знал, что на ночь она одевает только ночнушку, в виде халатика выше колен на бретельках. Нижнее же белье она игнорирует. Пока она пошла переодеваться, я сел за компьютер и залез на знакомый форум, почитать новости. Через пять минут, дверь открылась и позади меня прошла сестра, направляясь к кровати, я успел посмотреть на ее красивые, загорелые ноги в свете монитора, затем она скрылась в темноте.

Монитор стоял так, что за его светом я совершенно не видел что происходит на ее кровати, я попытался взглянуть во тьму, но лишь услышал:

— Что ты высматриваешь? Ложился бы тоже спать.

— Да не видно ничего, монитор слепит. Я еще немного почитаю и пойду.

На самом деле, толи сыграло роль выпитое вино, толи полуобноженная сестра рядом. Мой член был напряжен и уперся в джинсы деревянным колом. Я немного посидел, пытаюсь отвлечься читая новости, но мысли возвращались к моей сестре. Воображение своевольно вырисовывало сцены, где я занимаюсь сексом с сестрой, мои мысли были настолько красочными, что я боялся что их увидит Ленка. Я решил немного подождать, пока Ленка заснет и снять напряжение известным способом. А чтобы скоротать ожидание, решил поискать у сестры на компе порно.

Я правда немного сомневался в наличии оного, наверняка у сестры есть парень и порно ей не нужно, но какого было мое удивление, когда поиск выдал кроме нескольких художественных фильмов небольшую подборку порнухи. Сестра вроде уже сонно засопела и я думал, что от выпитого алкоголя она уже уснула. Я ткнул на первый порно ролик и чуть не подскочил на месте. Громкость после фильма была почти на полную, и по комнате разнесся громкий стон девушки, которую трахали раком. Моя рука молниеносно рванулась к колонкам и выключила их. Я прислушался — Ленка все так же посапывала. Я кинул взгляд на порно, и больше не мог выдерживать напряжение.

Я расстегнул ширинку, вытащил член и начал его очень быстро драть. Близость сестры, ее запах, еще сильнее возбуждали меня, и я уже был близок к развязке, когда услышал шорох со стороны ее кровати. Я застыл и до рези в глазах взглянул в темноту. Ничего не увидев я уже было решил довести дело до конца, но услышал еще один шорох и не выдержав включил настольную лампу. Сестра, глядевшая на меня с интересом в глазах, заморгала из-за яркого света. Я готов был сквозь землю провалиться, быстро убрав член в штаны и я не нашел ничего лучше, как пробурчать:

— Извини.

И поплелся к выходу из комнаты.

— Стой! — Окликнула меня сестра.

Поколебавшись я остановился, и вопросительно взглянул на нее.

— Иди сюда. Выключи лампу.

Я нетвердым шагом подошел к ее кровати, по пути выключив настольную лампу. Через несколько секунд я разглядел силуэт сестры, освещенный синеватым светом фонаря из окна. Она присела на кровати и потянулась руками к моим джинсам. Я стоял как вкопанный, задержав дыхание следил за ее действиями. Она расстегнула ширинку, пуговицу я не успел сам застегнуть и спустила джинсы вниз. Я переступил и остался в трусах. Сестра под села еще ближе и сказала:

— Сними футболку.

Я беспрекословно ей подчинился, мной словно кто-то управлял. Ленка сидела так близко, что я чувствовал ее дыхание у себя на животе. Она провела руками от моих плеч и ниже до самых трусов, из под которых дыбился член, и медленно спустила их до пола. Когда она спускала вниз мои трусы, то проскользила своими прекрасными черными волосами по моему члену. Я вздрогнул. А затем она поднялась и взялась своей нежной ручкой за мой инструмент. Я ахнул, Ленка провела ладошкой туда сюда по стволу потянула меня к себе. Я коснулся ногами кровати и остановился, проведя рукой по щеке сестры. Она улыбнулась и наклонившись взяла мой член в рот.

Я откинул голову назад и чуть не закричал от удовольствия, спустя десять секунд я кончил в ее прекрасный ротик. Тело дергалось в сладостном ощущении, затем ноги подогнулись и я лег рядом с ней на кровать. Ленка тоже улеглась рядом на спину и сняла ночнушку, я положил руку ей на живот, ощутив мягкую, бархатистую кожу и проведя рукой в верх, схватил ее грудь. Сестра часто задышала и потянулась поцеловать меня. Я не целовался так ни разу в жизни, язык сестры выделял в моем рту нереальные вещи. Отпустив упругую грудь сестры я опустил руку и положил ее ей на киску, погрузив внутрь два пальца. Ее киска была гладко выбрита, наверно она побрила ее перед моим приходом.

Сестра выгнулась и застонала, ее прекрасная грудь смотрела вверх и я впился в сосок губами, продолжая ласкать Ленкину киску. Затем я решил попробовать то, что никогда не делал, но сотни раз видел в порнофильмах. Я опустился на колени перед сестрой и припал губами к ее щёлке. Она поначалу молчала, совсем тихо постанывала, я неумело двигал языком, но затем дойдя до одного места, почувствовал что сестра вздрогнула и застонала, сосредоточился на этом месте. Вскоре она уже билась от испытанного оргазма. Я лег на нее сверху и нежно поцеловал, прижавшись к ней.

Ощущение ее тела, ее упругой груди, ее раздвинутых ног доставляло мне незабываемое удовольствие. Мой член вновь стоял и я вопросительно посмотрел Ленке в глаза. Она без слов опустила свои руку и взяв меня за член направила в себя. Я смотрел в ее карие глаза и медленно вводил член. Когда я вошел на полную длину, я остановился, чтобы прочувствовать всю прелесть момента. Ленка начала тихо вздрагивать и с мольбой посмотрела на меня, двигая бедрами из стороны в сторону. Я почти высунул член и вновь ввел его на всю длину, а затем начал трахать ее уже без остановки. Сестра стонала и обнимала меня за шею. Я чувствовал ее тело под собой и просто не мог поверить что это со мной происходит. Почувствовав, что я скоро кончу, я начал замедляться, но Ленка, увидев это

отрицательно замотала головой и сказала:

— Продолжай так же.

Я продолжил и уже практически кончив я прошептал:

— Я кончаю.

Сестра прошептала:

— В меня... — и обвила меня ногами.

Я продержался еще несколько секунд, а затем со стоном начал извергаться внутрь сестры. Такого оргазма у меня не было за всю жизнь. Я обессиленно повалился на сестру и поцеловал ее в губы. Мы лежали так пару минут, а затем она выскользнула из под меня, и я перевернулся на спину, Ленка села на меня сверху, и начала целовать, дотрагиваясь до меня сосками своих грудей.

Я мог лежать так вечно, но сестренка перестала меня целовать и перевернулась ко мне задом. Я увидел ее прекрасную попку и киску, из которой вытекали ее соки. Я притянул ее попку к себе и припал губами к тому месту, которое ласкал до этого. По дрожи сестры я понял, что попал правильно, и через секунду почувствовал ее губы на своем члене. Спустя три-четыре минуты я был вновь в полной готовности, а сестра была на грани оргазма. Я вылез из под нее и сказав ей не менять позу вставил ей сзади. Сестра уперлась руками в спинку кровати и стонала, а я трахал ее, взяв в каждую руку по ее груди.

От возбуждения она не выдержала и отпустив кровать прижалась ко мне. В таком положении трахать ее было не удобно и я приостановился, лаская ее грудь и целуя шею, прижимаясь к ее мягкой попке. Потом сестра резко развернулась и толкнула меня на кровать. Я упал на спину, а она словно кошка подползла ко мне и сев сверху на мой член, прижалась ко мне своей грудью. Мы целовались и она медленно двигала задом вверх-вниз, насаживаясь и слезая с моего члена. Мне было очень приятно, но маленький темп, заданный сестрой не удовлетворял мое возбуждение. Потерпев еще немного, я схватился руками за ее зад и начал загонять свой член в нее со всей силы.

Сестра обняла меня, укусив за плечо, сдавленно стонала. Я чувствовал что скоро кончу, но сестра меня немного опередила. Она гномко завизжала, влагалище ее начало сильно сокращаться и я, прижав ее к себе, разрядился внутрь сестренки фонтаном спермы. Ленка обмякла и расслабившись легла на меня. Я не возражал. Мне было приятно ощущать ее тело на себе, чувствовать биение ее сердца, ощущать свой член внутри ее теплого, влажного влагалища. Через несколько минут она сползла с меня и легла рядом, прижавшись животом и закинув одну ногу на меня. Я вроде опять начал возбуждаться, поражаясь собственной выносливости, но увидев улыбающуюся во сне сестру, решил что на сегодня действительно хватит. Поцеловав ее в губы я тоже уснул.

E-mail автора: [hamburger1@yandex.ru](mailto:hamburger1@yandex.ru)